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Ovog vikenda odigrane su utakmice trećeg kola I. ŽNL BBŽ. Od sedam odigranih utakmica, u
pet su bili bolji domaći, jedna je završena neriješenim rezultatom i u jednoj su gosti nadigrali
domaćine.

  

  

NK Daruvar ugostio je NK Lastu iz Gudovca. Jedini gol na utakmici postigao je za domaće
Marko Bublić u 21. minuti te doveo Daruvar do prve pobjede ove sezone rezultatom 1:0.

  

U Hercegovcu je gostovao NK Omladinac iz Čurlovca i jedini je u ovom kolu uspio pobijediti
domaće. U 27. minuti za goste Ivan Kotarščak postiže gol. Tek u 70. minuti domaći NK Hajduk

 1 / 3



BJELOVARSKA SLOGA PREGAŽENA U SIRAČU, ČAZMA ZAUSTAVLJENA U VELIKOM TROJSTVU 

Autor Štefan Brajković
Nedjelja, 15 Rujan 2013 18:36 - Ažurirano Nedjelja, 22 Rujan 2013 17:53

uspijeva izjednačiti golom  Igora Cindirća, no već u 72. minuti Mario Mlinarić postiže gol za
goste te oni pobjeđuju s 1:2.

  

NK Čazmu je zaustavio NK Bilogorac na svom terenu u Velikom Trojstvu. Iako su gosti u 37.
minuti poveli golom Denisa Stjepanovića, domaći su u drugom poluvremenu uspjeli izjednačiti
golom Davida Gilanja u 62. minuti. Za pobjedu domaćih i konačni rezultat od 2:1 pobrinuo se
Boris Adamec golom u 85. minuti.

  

NK Dinamo iz Predavca gostovao je u susjednom Rovišću gdje je doživio visok poraz. Već u
četvrtoj minuti domaći NK Rovišće dolazi u vodstvo golom Ante Pavličevića. Niz je nastavio u
osmoj minuti Josip Markešić, u 24. minuti Kristijan Rajić, u 50. minuti Ante Pavličević i  konačnih
5:0 postigao je Josip Markešić u 66. minuti. Na fotografijama pogledajte kako se igralo i navijalo
u Rovišću.
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U Garešnici je gostovao NK Bilo iz Velike Pisanice. Gosti su poveli golom Ivana Bulića tek u 65.
minuti. Igrač domaćih, NK Garića, Antonio Mihatović u 75 minuti postiže gol za izjednačenje.
Božidar Vezmar u 83. minuti postiže gol za domaće koji prelaze u vodstvo te u 89. minuti
Vedran Zdjela postiže pogodak za konačnu pobjedu domaćih rezultatom 3:1.

  

Bjelovarska NK Sloga gostovala je u Siraču gdje je pregažena s 9:0 od domaćeg NK Kamena.
Golijada je tek krenula u 17. minuti golom Denisa Bisa, koju ju je nastavio svojim sljedećim
golom u 24. minuti. Nastavio je Igor Ružička u 34. minuti. Nakon njega golijadu nastavlja Robert
Čalić sa svoja dva pogotka u 36. i 44. minuti. Mario Bališ nastavlja puniti mrežu s dva pogotka u
59. i 62. minuti. Pred kraj ponovo u 83 minuti zabija Robert Čalić i konačni visoki rezultat 9:0
postavlja Valentino Fogl pogotkom u 84. minuti.

  

I jedina izjednačena utakmica u ovom kolu odigrana je u Bereku gdje je gostovala NK Zdenka.
Prvi gol postigao je Renato Kesić u 15. minuti za domoći NK Berek. Izjednačavajući rezultat
došao je tek u 72. minuti pogotkom Mateja Lukende za goste.
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